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Свій оновлений вигляд Вацлавська площа в Празі придбає в 2018 році - архітектори
обіцяють більше лавок, широку пішохідну зону замість нинішньої, клумби і платани замість
лип.Стали відомі подробиці проекту реконструкції Вацлавській площі в Празі - в минулий
четвер в празькому магістраті стартували слухання з видачі дозволу на проведення на
Вацлаваку будівельних робіт, які можуть початися вже в наступному році. Конкурс на
створення проекту з реконструкції площі ще в 2005 році виграло архітектурне бюро Jan
Cigler Architekti - за попередніми розрахунками, реконструкція нижньої частини
Вацлавської площі, про яку зараз і йдеться, обійдеться бюджету в 150 мільйонів крон.
«Про це йшлося 11 років. Влада міста виявилися неоперативними. Однак нинішня мер
Адріана Крначова цікавилася проектом ще до свого обрання, тому я сподіваюся, що ми
все-таки доведемо все це до кінця. Думаю, ми вже вирвалися з цього зачарованого кола
», - зазначив автор проекту Ян Циглер. Основною ідеєю проекту є відкриття площі для
пішоходів - так, тротуари планується розширити в три рази, від асфальту практично
відмовитися, замінивши його гранітом і тротуарною плиткою у вигляді кругляків.
Надихалися автори проекту ідеями Карла IV, за часів якого площа і була побудована -
тому уздовж неї чорно-білою плиткою будуть викладені смуги з розміщеними на них
римськими цифрами (так в середньовіччі позначали будинки). Крім того, архітектори
хочуть позбутися значної частини парковки в нижній частині площі - зараз там 92
паркувальних місця, а залишиться тільки 20. Для автомобілів будуть передбачені
підземні парковки, в'їзд на які зроблять з боку Вацлаваку. Наявність таких в'їздів
піддалося гострій критиці, проте Ян Циглер назвав це «необхідним злом», тому що в
іншому випадку всі автомобілі будуть на сусідніх вулицях. Також в рамках реконструкції
на площі збираються розмістити фонтани і місця для підзарядки електроавтомобілів і
замінити липи платанами, а замість одного ряду дерев посадити цілих чотири. Цю ідею
також розкритикували - багато хто відзначив, що липа - це типове чеське дерево, а
платан взагалі-то типовий для Узбекистану. Однак архітектори відзначили, що вибрали
платани з практичних міркувань - вони не виробляють стільки пилку, скільки липи. Через
це біля лип прибрали лавки, плитка також постраждала. Фахівці підготували і можливе
повернення на Вацлавську площу трамваїв - і хоча празький магістрат поки нічого такого
не планує, Ян Циглер має намір підготувати інфраструктуру для того, щоб в майбутньому
це можна було зробити. У разі, якщо влада буде працювати швидко і не затягнуть з
видачею всіх необхідних дозволів, будівельні роботи можуть початися вже у вересні
2017 року. Коли проведуть реконструкцію верхньої частини площі, поки невідомо - саме
тут в майбутньому можуть відновити трамвайний рух. Довжина Вацлавській площі
становить 682 метра, ширина - близько 60 метрів. З'явилася площа за наказом Карла ІV і
спочатку називалася кінським базаром. У 19-му столітті її перейменували спочатку в
Святовацлавську, а потім - у Вацлавску площу. Зараз Вацлавак є одним з
найпопулярніших місць серед туристів.                                      Джерело: Hospodářské
Noviny, ČTK
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